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[Morpy34ymk n TpakTop O4HOBPEMEHHO Bblexanu U3 gepes-
HM B NPOTMBOMNOSIOXHbIX HarnpaeneHusix. Yepes 2 4 pac-
cTosiHMe mexay Humm ctano pasHo 100 km. Hangm cko-
POCTb MOrpy3yunKa, ecnum ckopocTtb Tpaktopa — 30 Km/.
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Tepesa n AHHa OgHOBPEMEHHO OTMJbININ OT CEPEaUHDbI
OOPOXKM B BaccenHe B NPOTMBOMOMOXHbLIX Hanpaene-
HUAX U Yepe3 8 ¢ okasanucb Ha pacctosHumn 9 m 60 cm
apyr ot gpyra. CkopocTb Tepesbl Obina pasHa 50 cwm/c.
C Kakon CKOpOCTblo nnbinia AHHA?

Hangn sHadeHns BblpaXeHUM.
127 - 4 924 : 6 135-7-657:3
328 - 3 741:3 925:5+216 - 3

BcTaBb nponylleHHble Yucna.
3ra=2 m? 26 M2 = 2 gm? 5200 cm? = 2 gm?
15a=2 M2 43 M2 =12 cm? 670 000 cm2 = 2 M2



CocTaBb BblpaXkeHne 1 Hangu ero 3HadyeHue.
YacTHoe, B KOTOPOM AenMMmoe npeacraBrieHo CyMMOW
yncen 64 505 n 89 095, a genutenb — pPasHOCTLIO
ymncen 1000 n 999.

UeTblpe TpakTopa obpabotanu 1700 ra 3emnn. CKONbKO
rektapoB 3emMsnim moryt obpaboTtaTb ABeHaauaTb Taknx
TpakTopoB?

[nowanb OKOHHOW paMbl MPSIMOYrosibHON OOpMbI paB-
Ha 96 oM2. Hanawm AnuHy oaHON M3 CTOPOH 3TOW paMbl,
ecnv OnvHa Opyron CTOPOHbl paBHa 12 am.

MpegnonaratoT, YTO BENUKUN BGeno-
pycckuin y4éHbin dPpaHumck CkopuHa
poaunca okono 1490 r. lNepsyto ne-
YyaTHyto 6enopyccKyto KHUry OH m3garn
B 1517 r. B kakom Beke pogunca ®pan-
umnck CkopuHa? B kakom Beke OH n3gan
nepByto nNevaTHyo KHUry? CKorbKo nert
MPOLUSIO OT 3TUX COObITUIN?

CKopoCTb yaaneHust Byx asToMmoounen npu gBumxeHuUmn
B NPOTUBOMOMOXHbLIX HanpasreHnax pasHa 170 km/u.
C KaknMmun CKOPOCTSIMM MOIMN exaTb 3TU aBToOMOBUNn?

1. Hangmn 3HaveHuns BblpaXkeHUM.
9 - (40 100 — 39 900) (212:4+999 947) : 5

2. [1Ba BepTOnE€Ta OOQHOBPEMEHHO BbINIETENU C adpo-
ApomMa B MPOTUBOMOSMOXHbIX HanpaBreHusx. Yepes
3 4 paccTtosiHne mexagy Humu ctano 1200 km. lNep-
Bbl1 BEPTONET NneTen co ckopoctbio 170 km/4. Hangu

CKOpPOCTb BTOPOro BepTOnETa.





